合同编号：      
租   赁   合   同

出租方（甲方）：雅安市雨城区国有资产经营管理

有限责任公司            

地          址：四川省雅安市雨城区雅州大道326号                  

法 定 代 表 人（或代理人）： 白  成  林                                           

租用方（乙方）：        

地          址：                         

身份证号：                       
联系电话：                 
为了加强雨城区国有资产管理，使雨城区国有资产保值增值，根据《中华人民共和国民法典》及相关法律法规的规定，甲、乙双方在平等、自愿的基础上，经协商一致，就甲方将房屋出租给乙方使用，乙方承租甲方房屋事宜，达成如下协议：
一、乙方租用甲方位于 雨城区多营镇文昌街3号             的多营中心校，该处资产占地面积约15亩，建筑面积约  5462平方米。
二、乙方只享有房屋的使用权,租用期从20  年  月  

日至20  年  月  日,租期    年。 

租金支付方式：每年度租金应在上一年度租期满前一个月，一次性通过现金或银行转账方式按时缴纳给出租方。经甲乙双方约定，从在20  年  月  日起，乙方按竞租价缴纳清租金      元（人民币大写：      ），该资产租金每年递增 1 %，第二年租金在第一年度基础上递增 1 %，即第二年租金为        元（人民币大写：      ）；第三年租金在第二年度基础上递增 1  %，即第三年租金为  
       元（人民币大写：            ）。以此类推，直至合同结束。同时缴纳租赁保证金 200000      元（大写：        贰拾万元整）。如乙方在规定时间内不能交清租金和租赁保证金，视为构成违约，双方所签订的房屋租赁合同依法解除，同时出租方有权追究乙方的违约责任。

租金通过银行转帐方式汇入甲方以下帐户：

全称：雅安市雨城区国有资产经营管理有限责任公司  

账号：698010100100068281
开户行：雅安市商业银行股份有限公司雨城支行

四、乙方对房屋和设施进行的装修和改造视为乙方自愿经营投资行为，在租赁期满或者解除协议时，乙方的装修采用“来修去丢”原则，一切嵌装在房屋结构或者墙体内的设备和装修的损失，甲方不予补偿。乙方经营必须按照国家经营管理的有关规定合法经营，不得违法乱纪。否则造成的后果由乙方全部负责，并承担由此引发的各种费用。乙方负责交纳因经营形成的各种税费、水电气费、管理费、保安费、保险费等费用。乙方在经营过程中发生的债权、债务及治安、安全等一切纠纷及造成的后果，概由乙方自负。

五、乙方须爱护甲方财产，正确使用房屋及相关设施，若乙方在承租使用过程中，出现需要维修、维护的，由乙方自行负责，并自行承担费用。退租时须保证房屋和设施完好，若造成房屋损坏的，损失由乙方赔偿。损坏严重者，依法追究民事或法律责任。乙方退租时需结清税费、水电费等各种费用。由于乙方原因造成的水、火、天然气等因素造成的房屋损坏，由乙方负责维修和赔偿责任。

六、乙方退租时，须甲方在场对设施进行检查，有损坏的，乙方须按照当时的市场价予以赔偿，由甲方从保证金中直接扣除，如保证金不够的，乙方须予以补足，如交接无误，甲方按规定退还乙方缴纳的保证金。

七、由于地震、水灾、火灾等自然灾害以及人为破坏造成双方财产损失和人员伤害均由甲乙双方按国家相关法律规定自行承担。

八、未经甲方许可，乙方不得擅自进行转租或变相转租他人，经甲方核实乙方确已转租或变相转租，视为乙方违约，一经发现，甲方有权马上终止租赁合同、收回房屋，追究乙方相关责任，并没收租赁保证金。

九、乙方中途违约，甲方有权提前终止租赁合同，收回租用房屋，没收租赁保证金，当乙方收到甲方房屋回收通知后，三日内必须搬出。

    十、其他约定：
甲方应自《租赁合同》签订之日起5个工作日内，支付首年度租金和租赁保证金，乙方确认首年度租金和租赁保证金到账后    个工作日内向承租方交付租赁标的。

租赁期满后，同等条件下,乙方对出租房屋有优先租用权利。租赁期间甲方如出卖房屋，须在3个月前通知乙方，同等条件下，乙方有优先购买权。若乙方未购买或未成功购买，则本租赁房屋产权的变更同样不影响本合同的履行，第三方房屋购买方需在合同到期后方可收回本租赁房屋。

3、因不可抗力导致出租房屋毁灭，本合同终止，双方互不承担违约责任，但甲方需退还乙方已交部分租金，租金重新按日计算（日标准的计算公式为：年租金/365日），应退还租金为已缴纳年租金减去重新按日计算的租金额。但遇有不可抗力事件的双方或一方应于不可抗力事件发生后30日内以书面形式告之对方并提供有关部门的证明。若不可抗力影响消除后并不影响本合同履行的，则在合理时间内，一方或双方应当继续履行合同。不可抗力造成乙方不能正常使用租赁屋的，应免收不可抗力期间的租金。“不可抗力”的定义按照《民法典》的规定执行。

4、特别约定：如遇到国家、或政府征用乙方所租用的房屋或土地、或国家政府规划征地拆迁等合同情势变更，双方所签订的租赁合同自然终止。租赁双方互不承担违约责任，甲方需退还未到期的房屋租金或土地租金。如此种情形发生，乙方在甲方通知后，十五日内全部腾空所租用的房屋或土地并退还给甲方；如乙方拒绝腾空退还租赁物，则甲方有权强制代为乙方腾空房屋或土地，收回所有权和使用权，所产生的一切法律后果由乙方自行承担。
   5、因多营中心校资产教学设施现状不能完全满足教育教学的需要，承租方需投入资金对教学设施、学生宿舍等进行提升建设。为支持承租方发展优质教育，自承租方竞租成功缴纳租金起，在第三年缴纳租金后，补助第一年租金的50％，（补助承租方在提升改造教育设施设备方面的时间投入。）在第四年缴纳租金后，补助第一年租金的50％。（补助承租方在提升改造教育设施设备方面的时间投入。）在租赁期满后，承租方在教育设施设备方面不动产投入归甲方所有。
十一、本合同未尽事宜，甲乙双方协商后按有关政策办理，签订的补充合同同本合同具有同等法律效力。本合同项下发生的争议，由甲乙双方协商解决，协商不成的，依法向雅安市雨城区人民法院起诉。
十二、本合同一式二份，甲乙双方各执一份，甲乙双方签字生效。

甲 方（盖章）：                  乙 方（盖章）：

法人代表(或代理人)：          法人代表（或代理人）
年  月  日                     年   月   日 

